
令和２年度～4年度　学校評価アンケート経年変化 (保護者)
282 名/696≒4１％

292 名/636名≒46％

281 名/603名≒47％

(%)

質問項目 1 2 3 4

あなたは、美原高校の教育方針（自律共生の精
神の涵養）を知っている。Ｒ２

11% 45% 31% 13%

同　Ｒ３ 13% 43% 38% 6%

同　Ｒ４ 14% 49% 31% 6%

こどもは、美原高校に入学して良かった。Ｒ２ 39% 49% 9% 3%

同　Ｒ３ 48% 45% 5% 2%

同　Ｒ４ 46% 46% 7% 1%

こどもの学校生活は楽しく、充実している。Ｒ２ 37% 49% 11% 3%

同　Ｒ３ 36% 51% 11% 3%

同　Ｒ４ 37% 51% 8% 4%

本校には特色として多様な選択科目があり、そ
れは充実している。Ｒ２

29% 59% 9% 2%

同　Ｒ３ 37% 55% 7% 1%

同　Ｒ４ 32% 58% 8% 2%

授業は、年間を通して計画的に実施されている
と聞いている。Ｒ２

17% 62% 17% 3%

同　Ｒ３ 26% 61% 12% 1%

同　Ｒ４ 28% 60% 11% 1%

授業は、内容が分かりやすく、こどもが理解でき
ると聞いている。Ｒ２

10% 61% 24% 5%

同　Ｒ３ 14% 61% 24% 1%

同　Ｒ４ 11% 61% 25% 3%

先生が教材や教え方に様々な工夫をしていると
聞いている。Ｒ２

9% 59% 25% 7%

同　Ｒ３ 12% 53% 34% 1%

同　Ｒ４ 6% 54% 38% 2%

こどもは、各教科の先生より成績評価について
説明され、理解している。Ｒ２

17% 59% 17% 7%

同　Ｒ３ 20% 57% 21% 2%

同　Ｒ４ 20% 60% 19% 2%

「Gateway to Careers－未来への扉－」（総合的な探究の
時間）は、生徒の進路に関する様々な体験を与え、内容
が充実していると聞いている。Ｒ２

13% 56% 24% 7%

同　Ｒ３ 15% 53% 29% 3%

同　Ｒ４ 9% 57% 32% 2%

こどもは、自分の進路を見つけることができた。
Ｒ２

23% 39% 24% 14%

同　Ｒ３ 28% 37% 26% 9%

同　Ｒ４ 26% 42% 26% 7%

先生は、こどもの進路について親身になり、相
談にのってくれている。Ｒ２

17% 52% 24% 7%

同　Ｒ３ 28% 59% 10% 3%

同　Ｒ４ 24% 58% 15% 2%
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頭髪や服装に関する指導は理解できる。Ｒ２ 35% 52% 7% 6%

同　Ｒ３ 47% 40% 10% 3%

同　Ｒ４ 44% 42% 10% 4%

学校のきまりの設定は適切である。Ｒ２ 30% 55% 11% 4%

同　Ｒ３ 36% 53% 8% 3%

同　Ｒ４ 35% 54% 7% 4%

先生は、こどもの悩みや相談について、親身に
なって応じている。Ｒ２

13% 59% 22% 7%

同　Ｒ３ 24% 59% 15% 2%

同　Ｒ４ 21% 63% 15% 2%

学校は、いじめに関するアンケートや体罰に関する
アンケートなどを取り、いじめや体罰の防止に向け
て取り組んでいる。Ｒ２

17% 58% 21% 4%

同　Ｒ３ 22% 64% 13% 1%

同　Ｒ４ 21% 62% 16% 2%

生徒会活動は活発で、こどもは関心を持ってい
る。Ｒ２

8% 35% 41% 16%

同　Ｒ３ 10% 37% 43% 11%

同　Ｒ４ 8% 34% 47% 11%

こどもは、部活動に参加し充実している。Ｒ２ 36% 26% 10% 29%

同　Ｒ３ 40% 23% 10% 27%

同　Ｒ４ 42% 22% 13% 22%

こどもは、健康的な生活を送っている。（朝食を毎日
きちんと食べている、睡眠を十分にとっているなど）
Ｒ２

33% 47% 15% 5%

同　Ｒ３ 38% 40% 19% 3%

同　Ｒ４ 33% 48% 16% 3%

美原高校はスクールカウンセリングについて充
実している。Ｒ２

8% 63% 23% 5%

同　Ｒ３ 12% 70% 16% 2%

同　Ｒ４ 8% 73% 16% 3%

こどもは、精神的に安心して学校に通うことがで
きている。Ｒ２

36% 52% 10% 3%

同　Ｒ３ 41% 51% 5% 3%

同　Ｒ４ 41% 51% 6% 2%

学校の施設、設備は安全で学習に適している。
Ｒ２

23% 64% 11% 3%

同　Ｒ３ 29% 61% 8% 2%

同　Ｒ４ 28% 61% 9% 2%

学校は、保護者や地域との連携や協力に努め
ている。Ｒ２

15% 62% 18% 5%

同　Ｒ３ 15% 70% 13% 2%

同　Ｒ４ 21% 66% 11% 2%

23
その他の意見（上記アンケート以外で伝えたい
こと）
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